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У залі обласно о об’єднання профспіло Львівщини
відб лася з стріч олови Львівсь ої облдержадміні-
страції Ві тора ШЕМЧУКА з оловами обласних ал -
зевих профспіло та працівни ами апарат об’єднан-
ня з ініціативи і заці авленості обох сторін. Замість
запланованої одини ерівни ви онавчої влади раю
вів діало з прис тніми, розпочатий оловою ОПЛ
Романом ДАЦЬКОМ, майже продовж двох один.

Гість виявився людиною пере онаною в доцільності
існ вання та ої ромадсь ої інстит ції я профспіл и, що
он ретно проілюстр вав фа том: оли почав працювати на
посаді ерівни а ви онавчої влади Львівщини, написав заяв
про вст п члени профспіл и. На правах пересічно о
спілчанина попросив по азати олов первинної ор анізації
профспіл и ОДА, списо чер ови ів на отримання житла.
Спис и б ли датовані 2007-м, ос іль и ніхто вже не вірить,
що можна ще за часті професійної спіл и на цій стезі
соціально о захист дося н ти рез льтат .

На з стрічі б ли підняті болючі питання. Голова обласної
ор анізації профспіл и працівни ів сіль оспмашиноб д вання
О сана Захват іна оворила про з ортання виробництва і
невиплати зарплати на Львівсь ом автоб сном та
“Сіль оспмаші”. Очільни області повідомив, що йом вдалось
знайти п. Ч р іна – власни а Львівсь о о підприємства і
об оворити са раментальні завдання виробничо-е оно-
мічно о та соціально о план .

– Вони не мають просто о рішення, – с азав відверто
п. Шемч , – але впливати на процес для позитив раю
необхідно.

Інформація О сани Іванівни про невиплат зарплати
робітни ам за березень і виплат її ба атьом працівни ам за
іншиймісяць розмірі 50 ривень безперечно допоможе олові
ОДА виріш вати більш предметно та тичні питання з цим

«іноземним інвестором», я о о, я висловився, д же добре
знають в Генеральній про рат рі...

Голова обласної ор анізації профспіл и працівни ів
льт ри Михайло Під рсь ий попросив бернатора, я

члена робочої р пи, я а створена для роз ляд питання
оптимізації станов і підприємств льт ри, відстоювати
профспіл ові пропозиції, сприяти в дотриманні людсь их
підходів і б ви за он при с ороченні працівни ів Львівсь о о
облтелерадіо омітет , де працює 650 осіб, з я их 18 відсот ів
має б ти с орочено.

Голова обласної ор анізації профспіл и працівни ів
те стильної та ле ої промисловості Леся Дереш приверн ла
ва ерівни а області до ал зі, я а, я вона на олосила,
може давати щоденні доходи в бюджет ре іон і я д шать
непомірно вели ими подат ами за землю.

Керівни області пообіцяв розібратися з озв ченою
проблемою в ожном о ремом випад , ос іль и є справді
підприємства, я і, володіючи доро ою на Львівщині землею,
ви ористов ють її нераціонально, інші «задихаються», не
маючи, де розверн тися.

Про необхідність облі тр дових рес рсів, зо рема
спеціалістів, я і от ють профтех чилища, з їх працевлаш-
т ванням і потребами рин праці оворила олова проф-
спіл и працівни ів освіти і на иМарія Яцей о. Вона зверн ла
ва бернатора на за роз бор ів з зарплати освітянам в
Самбірсь ом районі.

Голова профспіл и працівни ів б дівельної ал зі Марія
Карватсь а пере онала бернатора, що б дівництво
перинатально о центр має вести підприємство Львівщини,
«щоб б ли відрах вання до місцево о бюджет і робочі місця».

Виробничі рес рси для цьо о є.

Голова профспіл и працівни ів охорони здоров’я Юрій
Білий а цент вав ва бернатора на питаннях рефор-
м вання системи е стреної медичної допомо и.

У Львівсь ом національном медичном нівер-
ситеті ім. Данила Галиць о о відб лась онференція
тр дово о оле тив з ви онання оле тивно о до о-
вор за 2012 рі .

Відповідно до поряд денно о перед деле атами та
часни ами онференції зі звітом вист пив ре тор
ніверситет , член- ореспондент НАМН У раїни професор
Зімен овсь ий Борис Семенович, я ий поінформ вав
прис тніх про ви онання оле тивно о до овор за 2012 рі .
У вист пі ре тор детально проаналіз вав сі напрям и
діяльності ЛНМУ імені Данила Галиць о о за звітний період –
навчально-виховн , на ово-дослідниць , лі вальн ,
адров робот , о реслив сит ацію фінансовій та
адміністративно- осподарсь ій сферах.

У звіті ре тора та ож зазначалося, що в ніверситеті
широ о запровадж ються нові навчальні техноло ії, я і
відповідають вимо ам час і дося ненням вітчизняної та
світової медичної і педа о ічної на и. Зо рема, за
по азни ами діяльності ЛНМУ імені Данила Галиць о о
займає провідні позиції рейтин ах вищих навчальних
за ладів та вищих медичних навчальних за ладів У раїни.

–Ми повинні забезпечити працівни ів е стреної медицини
достойними робочими місцями та ор аніз вати робот
ре іональної диспетчерсь ої сл жби, я а цілодобово
оордин ватиме діяльність всіх стр т рних підрозділів на
території області. Ми та ож обов’яз ово пра н тимемо до
то о, щоб оновлювати пар машин швид ої допомо и. Саме
том ми звертатимемось до Уряд У раїни, а та ож від-
ш ов ватимемо власні ошти. Зо рема, ви ористо-
в ватимемо європейсь і ранти, щоб забезпечити працівни ів
е стреної медичної допомо и достойним транспортом, я ий
зможе ви он вати свої ф н ції на території області, зо рема
й в ірсь их районах. Адже сьо одні 69% автомобілів швид ої
допомо и треба спис вати, або апітально ремонт вати», —
зазначив Ві тор Шемч .

Питання часни ів з стрічі занотов вали помічни и
олови ОДА, я і б ли прис тні на цьом діловом діалозі.
Листи і звернення потрапляють на стіл бернатора і через
лідера об’єднання профспіло Львівщини, я ий щотижня
прис тній на нарадах ОДА.

Оль а ЛОБАРЧУК

Одна , ще стоїть низ а завдань, що стос ються, зо рема,
забезпечення висо ої я ості під отов и медичних та фар-
мацевтичних адрів, ма істрів, від риття нової афедри
медично о права, оновлення сторіно стр т рних підрозділів
на офіційном сайті ніверситет , створення се тор
моніторин я ості освіти навчальном відділі, створення
омісії з числа провідних професорів при на овом відділі
для визначення на ових тем, пош нових рантів, онтроль
діяльності спеціалізованих вчених рад, лопотання перед
МОЗ щодо збільшення фінанс вання на придбання новітньої
апарат ри тощо. Ре тор зазначив, що надалі залишаються
а т альними і проблеми, пов’язані з необхідністю зміцнення
матеріально-технічної бази Університет – подальше
проведення апітальних і поточних ремонтів навчальних
орп сів та ртожит ів.
Конференція хвалила рішення оцінити робот ре тора з

ви онання оле тивно о до овор за 2012 рі я позитивн ,
за що б ло про олосовано одно олосно.

За рез льтатами об оворення звітів про ви онання
оле тивно о до овор між адміністрацією та тр довим
оле тивом Львівсь о о національно о медично о ні-

     Ділова розмова

Зустріч з губернатором

     Колдо овір Запорука співпраці
адміністрації і профспілки

верситет імені Данила Галиць о о, б ло о реслено нові
завдання. Та , зведеном ошторисі ніверситет та
ошторисах стр т рних підрозділів б д ть передбачені
витрати на розвито соціальних об’є тів ніверситет ,
ртожит ів, баз відпочин ; на тримання та оновлення

а диторно о фонд , розвито матеріально-технічної бази; на
проведення соціальних виплат, на охорон праці, на
льт рно-масов , фіз льт рн і оздоровч робот .
Відта відповідно до поряд денно о олова профспіл ової

ор анізації співробітни ів ніверситет доцент Корнієн о
Гри орій Ілліч ознайомив прис тніх із доповненнями та
нововведеннями до оле тивно о до овор на 2013 рі , я і
б ли одностайно схвалені онференцією, після чо о відб лося
одно олосне прийняття зазначено о до мента.

Конференція тр дово о оле тив онстат вала позитивн
динамі соціально о партнерства адміністрації та проф-
спіл ової ор анізації, спрямован на забезпечення прав
ожно о співробітни а, збереження і підвищення йо о
матеріально о доброб т , створення відповідних безпечних
мов праці, ор анізацію відпочин та оздоровлення.
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